



Μήνυμα Προέδρου

Η συνεχιζόμενη βαθιά ύφεση της ελληνικής οικονομίας βρίσκει την επιβατηγό ναυτιλία αντιμέτωπη με ένα αβέβαιο επιχειρηματικό περιβάλλον γεγονός το οποίο υπαγορεύει στις ακτοπλοϊκές επιχειρήσεις, οι οποίες, σημειωτέον, είναι επιχειρήσεις υψηλού ρίσκου, τον επαναπροσδιορισμό της στρατηγικής τους.

Από τη μία η ραγδαία συρρίκνωση του εισοδήματος των περισσότερων νοικοκυριών και από την άλλη η εφαρμογή δυσμενών μέτρων για το νησιωτικό χώρο, όπως είναι η κατάργηση των μειωμένων συντελεστών Φ.Π.Α και η αύξηση του στο 24% στις μεταφορές, υποχρεώνουν, χάριν της ανάπτυξης των αγαπημένων μας νησιών και των κατοίκων τους να ενισχύσουμε, ότι περαιτέρω, την κοινωνική πολιτική της Dodekanisos Seaways μέσω ενός γενναίου προγράμματος προσφορών και εκπτώσεων σε ευπαθείς κοινωνικές ομάδες σε αθλητικούς και πολιτιστικούς συλλόγους, σε κοινωνικούς φορείς με αναγνωρισμένη την προσφορά τους, σε πλατιές επαγγελματικές ομάδες, όπως είναι οι εκπαιδευτικοί όλων των βαθμίδων, σε στρατιωτικούς και οπλίτες, σε αναξιοπαθούντες και σε άτομα που χρήζουν ιατρικής περίθαλψης, λόγω χρόνιων παθήσεων και μεταβαίνουν κάθε τόσο από νησί σε νησί.

Κατ' αυτόν τον τρόπο μειώσαμε ή εξαλείψαμε τις αρνητικές παρενέργειες των δυσμενών μέτρων για τις κοινωνίες των νησιών μας, οι οποίες, από της ιδρύσεως της εταιρείας μας περιβάλλον με την εμπιστοσύνη τους, δημιουργώντας μια ισχυρή σχέση μεταξύ μας.

Η κοινωνική αλληλεγγύη, η υπευθυνότητα, η αξιοπιστία, η συνεχής αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών, η διαρκής εκπαίδευση των πληρωμάτων, το υψηλό επίπεδο ασφάλειας και η αξιοποίηση των σύγχρονων τεχνολογιών αποτελούν για μας τις σταθερές αρχές και αξίες, με τις οποίες θα πορευθούμε και στο μέλλον.

Και οφείλω να επισημάνω εδώ ότι, δεν θα είχαμε επιτύχει, όσα μέχρι τώρα καταφέραμε, χωρίς την τεράστια συμβολή του ανθρώπινου δυναμικού μας.

Για την εταιρεία, καρδιά και ψυχή της είναι οι άνθρωποί της, διοικητικό προσωπικό, πληρώματα και συνεργάτες.

Είναι ο μοχλός ανάπτυξης της εταιρείας και η εταιρεία είναι ο μοχλός ανάπτυξης των αγαπημένων μας νησιών, από το ακριτικό Καστελόριζο μέχρι τη Σάμο.

Όλοι μαζί ατενίζουμε το μέλλον με αισιοδοξία.

Γεώργιος Σπανός
Πρόεδρος
Dodekanisos Seaways